

ERRATUM

Gibberella fujikuroi Mutants Obtained with UV Radiation and *N*-Methyl-*N'*-Nitro-*N*-Nitrosoguanidine

J. ÁVALOS, J. CASADESÚS, AND E. CERDÁ-ÓLMEDO

Departamento de Genética, Facultad de Biología, Universidad de Sevilla, Sevilla, Spain

Volume 49, no. 1, p. 187, abstract, line 5: “. . . reaches a maximum for a dose of ca. 0.7 M · s” should read “. . . reaches a maximum for a dose of ca. 0.1 M · s.”

Page 187, abstract, line 9: “Pink adenine auxotrophs and several classes of color mutants are affected . . .” should read “Some adenine auxotrophs are pink, and several classes of color mutants are affected. . . .”

Page 187, column 2, lines 2–6: An ingredient should be added to the description of the carbon-limited medium: “glucose, 1 g.”